



26 March 2019

Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας,
242 Cleveland Street
Surry Hills NSW 2010

Subject: Συλλυπητήρια για τη κοίμηση Αρχιεπισκόπου Στυλιανού.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, η διεύθυνση και το προσωπικό της Bank of Sydney εκφράζει θερμά συλλυπητήρια στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και σε ολόκληρο τον Αυστραλιανό αλλά και απανταχού Ελληνισμό για την κοίμηση του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Στυλιανού.

Ο μακαριστός Αρχιεπίσκοπος Στυλιανός αναδείχθηκε ως ο χαρισματικός ηγέτης και ποιμένας που αφοσιώθηκε εξ ολοκλήρου στις ανάγκες του ποιμνίου του τα τελευταία 44 χρόνια, ως προκαθήμενος της Εκκλησίας της Αυστραλίας.

Με τον θάνατο του ολόκληρη η Ορθοδοξία έχασε μια εξέχουσα προσωπικότητα.

Αιωνία του η μνήμη.

Μιλτιάδης Μιχαηλάς
Γενικός Διευθυντής

Level 4, 219-223 Castlereagh Street Sydney NSW 2000
GPO Box 4288 Sydney NSW 2001 • Web: banksyd.com.au
Tel: (02) 8262 9000 • Fax: (02) 9283 7723 • Banking Enquiries: 1300 BANKING (1300 2265 464) (9:30am to 5:00pm) • Fax: 1300 888 710

Bank of Sydney Ltd ABN 44 093 488 629 AFSL & AUSTRALIAN CREDIT LICENCE NUMBER 243 444

Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου για τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Στυλιανό

Ως έναν άνθρωπο που διακόνησε με τη δύναμη της ψυχής του και την Εκκλησία και την ομογένεια, χαρακτήρισε ο μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ.κ. Ευγένιος τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας Στυλιανό, ο οποίος άφησε την τελευταία του πνοή την Δευτέρα μετά από πολύχρονη ασθένεια.

«Η σημερινή ημέρα για εμάς είναι μέρα πένθους, αλλά μέσα στο πλαίσιο της χαρμολύπης της Αγίας μας Εκκλησίας, ευχαριστούμε το Θεό που τον χάρισε σε όλους εμάς τον άνθρωπο αυτόν, και τώρα πλέον πρεσβευτή στο ουράνιο θυσιαστήριο για την τοπική μας Εκκλησία. Πριν μερικά χρόνια με δική του πρόσκληση είχα την ευκαιρία να επισκεφτώ και προσωπικά να δω ο ίδιος το μεγάλο έργο που επιτέλεσε στην αχανή ήπειρο της Αυστραλίας, κατά τα χρόνια της διακονίας του και πραγματικά τα θαύμασα δοξάζοντας το Θεό για τον άνθρωπο αυτό που κουβαλούσε την Κρήτη μέσα του και το χώμα της Κρήτης το σκόρπισε παντού σε αυτή την αχανή επαναλαμβάνω ήπειρο. Ο Αρχιεπίσκοπος Στυλιανός υπήρξε Μέγας άνθρωπος, Μέγας παιδαγωγός, Μέγας δάσκαλος για όλους εμάς» αναφέρει.

Σύμφωνα με τον μητροπολίτη Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου, η τοπική εκκλησία θα τον τιμήσει όπως του πρέπει. «Αναμένουμε την ημέρα που θα οριστεί η εξόδιος Ακολουθία για να ορίσουμε και εμείς την επιμνημόσυνη δέηση που θα γίνει την ίδια ημέρα, στον Ιερό Μητροπολιτικό ναό, αλλά και στο χωριό του. Από σήμερα οι σημαίες στους ναούς της μητροπόλεώς μας, θα κυματίζουν μεσίστιες. Την ημέρα της εξοδίου ακολουθίας θα δοθεί εντολή όλες οι καμπάνες να σημάνουν πένθιμα. Εύχομαι να μας έχει στην ευχή του και από τον ουρανό που βρίσκεται πλέον αυτός ο Μέγας ποιητής που είναι πλέον κοντά στον ποιητή των όλων. Ας ευλογεί και το δικό μας ταπεινό έργο», δήλωσε ο κ.κ. Ευγένιος.

Μιλώντας στο ΑΠΕ ΜΠΕ έκανε λόγο για έναν ταπεινό και προσηνή άνθρωπο, τον μακαριστό Στυλιανό Αυστραλίας, ο οποίος, όπως είπε, υπήρξε δικαίως, με βάση την πορεία του και διακονία του, μία σημαντική μορφή της ορθόδοξου εκκλησίας. «Ποτέ δεν έπαψε να μιλάει για την Κρήτη, για το Ρέθυμνο, τιμώντας την καταγωγή του, ακόμη και μέσα από τη μόρφωση που είχε, όχι μόνο ως απόφοιτος της Εκκλησιαστικής Σχολής της Χάλκης, αλλά ως ένας πολυσπούδαστος, πνευματικός άνθρωπος που πάντα επιζητούσε τη γνώση, την εκπαίδευση, οδηγώντας τον αυτή η πληρότητα, στο να διδάσκει πέρα των άλλων, θεολογία στο Πανεπιστήμιο του Σύννευ από το 1975, οπότε και εξελέγη αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας».

ΚΥΡΡΟΣ ΗΕΛΛΕΝΕΣ ΚΛΩΒ ΛΤΔ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΕΣΧΗ



Ο Πρόεδρος Παναγιώτης Αχιλλέως και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Κυπριακής Λέσχης εκφράζουν τα ειλικρινά τους συλλυπητήρια για την απώλεια του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου μας κ.κ. Στυλιανού.

Για την Λέσχη μας ήταν ο πνευματικός μας πατέρας και ο φίλος μας όλα τα χρόνια της ύπαρξης της.

Καλούμε όλα τα μέλη της Λέσχης μας όπως παραβρεθούν στην κηδεία.

Ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κυπριακής Λέσχης
Παναγιώτης Αχιλλέως